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 У складу са чланом 110. Статута општине Велико Градиште („Службени гласник 

општине Велико Градиште“, бр. 2/19, 3/2023 и 31/2023), члана 2. и 32. Одлуке о јавним 

расправама („Сл. гласник општине Велико Градиште“, бр. 15/2025), Одељење за општу 

управу сачинило је следећи 

 

ИЗВЕШТАЈ О СПРОВЕДЕНОЈ ЈАВНОЈ РАСПРАВИ  

поводом нацрта Одлуке о измени и допуни Одлуке о буџету општине Велико Градиште 

за 2026. годину 

 

 

 Јавну расправу поводом нацрта Одлуке о измени и допуни Одлуке о буџету 

општине Велико Градиште за 2026. годину,  спровело је Одељење за општу управу 

Општинске управе општине Велико Градиште у периоду од 11. 2. 2026. закључно са 2. 3. 

2026. године, у укупном трајању од 20 дана. 

 Обавештење, јавни позиви и програм за јавну расправу, објављени су на званичној 

интернет страници општине Велико Градиште на линку: https://velikogradiste.rs/javna-

rasprava-o-natsrtu-odluke-o-izmeni-i-dopuni-odluke-o-budhetu-opshtine-veliko-gradishte-za-

2026-godinu/, као и на огласној табли у згради Скупштине општине Велико Градиште. 

 Обрађивач нацрта предметне одлуке је Одељење за финансије Општинске управе 

општине Велико Градиште. 

 У току спровођења јавне расправе, одржан је један отворени састанак у свечаној 

сали зграде Скупштине општине Велико Градиште, дана 18. фебруара 2026. године, са 

почетком у 12.00 часова, организован од стране Одељења за општу управу Општинске 

управе општине Велико Градиште. 

 Отвореном састанку присуствовало је 4 лица запослена у Општинској управи, 

заменик председника општине Велико Градиште, као и заменик председника Скупштине 

општине Велико Градиште. 

 На отвореном састанку није било изнетих сугестија, предлога и примедби на 

предложени нацрт Одлуке. 

 Током Јавне расправе од  стране Министарства финансија достављена је сугестија 

која се односила на исказану висину дефицита који прелази дозвољени лимит. 

 Одељење за финансије, усвојило је продложену сугестију и отклонило исту тако 

што је предвидело да ће се износ средстава из кредита, повлачити у истом износу током  

две буџетске године. Такође је део неутрошених средстава из ранијих година, планиран 

у буџету за наредну годину. У складу са приходима и примањима, и трошкови за 

инвестиције распоређени су у буџетску 2027. годину. 
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 На основу Извештаја Министарства финансија о провери усаглашености Одлуке 

о буџету општине Велико Градиште за 2026. годину, са смерницама из Упуства, додат је 

члан 10а који се односи на број запослених на неодеређено и одређено време код 

корисника буџетских средстава чије се плате финансирају из буџета. 

 У складу са препоруком и Извештајем Министарства финансија током Јавне 

расправе, извшена је измена нацрта Одлуке о измени и допуни Одлуке о буџету општине 

Велико Градиште за 2026. годину.    

 У току трајања Јавне расправе, путем мејла достављен је текст Предлога за нацрт 

Одлуке о измени и допуни Одлуке о буџету општине Велико Градиште  за 2026. годину, 

од стране Ивановић Милоша, одборника у Скупштини општине Велико Градиште, 

Одборничка група ПЕК ДУНАВ СТИГ-ЗА ЖИВОТ ОВДЕ, Општински одбор Странке 

слободе и правде Велико Градиште, који гласи: 

 У складу са стратешким циљевима развоја локалне заједнице, унапређењем 

услова живота грађана и подршком породици, образовању и безбедности, предлажемо 

следеће буџетске ставке за уврштавање у нацрт Одлуке о  измени и допуни Одлуке о 

буџету за 2026. годину: 

1. Финансирање уџбеника за све ученике основних школа 

Предлажемо да се у измени и допуни буџета за 2026. годину,  обезбедити средства за 

куповину комплета уџбеника за све ученике основних школа са пребивалиштем на 

територији општине. 

Циљ ове мере јесте растерећење породичног буџета, подстицање образовања и стварање 

једнаких услова за све ученике. 

Одговор : Одлуком о измени и допуни Одлуке о буџету општине Велико Градиште за 

2026. годину, на позицији социјална давања за децу и породицу издвојено је укупно 

31.718.000,00 динара. Између осталог на овој позицији предвиђена су средства за помоћ 

родитељима за куповину уџбеника за све ученике основних школа са територије 

општине Велико Градиште. О појединачном износу по ученику одлучиће Скупштина 

општине Велико Градиште, посебном одлуком.  

2. Бесплатан превоз из села до Великог Градишта једном недељно 

Прошле године Општина је добила средства и купила минибус, зато предлажемо 

организовање бесплатног аутобуског превоза једном недељно из сваког села у општини 

до Великог Градишта.  

Ова услуга омогућиће старијим суграђанима, особама без личног превоза и осталим 

становницима лакши приступ услугама, лекарима и другим институцијама. 

Одговор: Општина не може да буде превозник у јавном превозу већ се за те потребе 

делатност мора поверити путем ЈПП-а или јавном предузећу које испуњава минималне 

услове дефинисане уредбом у виду кадровских и техничких капацитета. Са друге 

стране, превоз на недељном нивоу не решава стварне потребе становништва у циљу 

уклапања у временске оквире, радно време установа, заказаним прегледима и сл.  С тим 

у вези финансијска средства за успостављање предметне комуналне делатности су 

велика а решавање на предметни начин није законски могуће. 

3. Организовање спасилачке службе на Сребрном језеру 



У циљу подизања нивоа безбедности предлажемо финансирање професионалне 

спасилачке службе на Сребрном језеру у периоду од 15. јуна до 1. септембра. Да се 

обезбеде буџетска средства намењена ангажовању обучених спасилаца и неопходној 

опреми. 

Одговор: Организација спасилачке службе је сложен и захтеван подухват који захтева 

административне, законодавне и финасијске капацитете. Купалиште на Сребрном 

језеру је предвиђено као јавно купалиште на коме општина Велико Градиште обезбеђује 

физичку инфраструктуру: уређење плаже, кошење траве, хигијену, а не и само 

купалиште.  

У  предлогу Ивановић Милоша садржана је и констатација са предлогом: 

Предложене мере осмишљене су у складу са потребама грађана и развојним 

приоритетима општине. Њихова реализација допринеће већем квалитету живота, 

социјалној правди и равномерном развоју свих делова општине. 

С обзиром на ограничене буџетске капацитете и потребу за одговорним управљањем 

јавним средствима, предлажемо  

да се средства намењена за репрезентацију у буџету Општине Велико Градиште за 2026. 

годину смање за 90%, јер ова ставка не представља приоритет у односу на предложене 

социјалне, образовне и безбедносне иницијативе. Такође да се изврши прерасподела 

средстава са других мање приоритетних позиција. 

 

Одељење за Општу управу 

Општинске управе Општине Велико Градиште 
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